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Încă o dată calificativ maxim la Euro NCAP: 5 

stele pentru MINI Cooper electric 
Modelele electrice actuale MINI Cooper oferă siguranţă maximă. Acesta este 

rezultatul celor mai recente teste de impact Euro NCAP, în care Institutul 

European pentru Protecţia Consumatorului a acordat calificativul maxim tuturor 

modelelor electrice MINI Cooper. MINI Cooper E, MINI Cooper SE şi MINI Cooper 

JCW E au impresionat atât prin siguranţa pasivă, cât şi prin cea activă. 

 

Bucureşti/München. Obiectivul testelor Euro NCAP este de a creşte continuu 

siguranţa automobilului. Atât ocupanţii automobilelor, cât şi ceilalţi utilizatori ai 

drumurilor ar trebui să fie expuşi la un risc de rănire din ce în ce mai mic. Intenţia pe 

termen lung: "Vision Zero" - adică zero decese rutiere în Europa. În consecinţă, 

cerinţele din teste devin mai stricte de la un an la altul. Au fost înăsprite criteriile de 

protecţie a pietonilor şi a bicicliştilor, iar scenariile de testare atât pentru siguranţa 

pasivă, cât şi pentru cea activă au fost extinse. O evaluare de top, 5 stele, nu este 

ceva obişnuit în segmentul modelelor electrice MINI Cooper. 

 

Evaluările Euro NCAP (Programul European de Evaluare a Automobilelor Noi) sunt un 

standard recunoscut la nivel european pentru siguranţa la accidente şi sunt adaptate 

în mod constant. Ele oferă o bază de comparaţie uşor de înţeles a caracteristicilor de 

siguranţă ale automobilelor noi. Calificativul 5 stele este acordat exclusiv 

automobilelor noi care oferă o protecţie excelentă la impact şi, în plus, o gamă 

completă de tehnologie vastă şi practică pentru evitarea accidentelor. 

 

Excelent: evaluare de top de la Euro NCAP pentru modelele electrice MINI Cooper 

Modelele MINI Cooper cu propulsie electrică impresionează prin performanţă, spaţiul 

confortabil în ciuda dimensiunilor compacte şi noul design minimalist. Datorită 

sistemului de propulsie electric, sentimentului go-kart legendar şi nivelului ridicat de 

siguranţă certificat acum, a cincea generaţie a modelului cu trei uşi este perfect 

echipată pentru cerinţele mobilităţii urbane de astăzi. Combinaţia dintre plăcerea de 
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a conduce şi un nivel ridicat de siguranţă subliniază poziţia excepţională a modelelor 

electrice MINI Cooper în segmentul lor şi, în acelaşi timp, standardul premium al 

mărcii. 

 

Pe lângă siguranţa pasivă şi activă, calificativul de top din actualul test Euro NCAP se 

datorează şi protecţiei eficiente pentru pietoni şi biciclişti, precum şi sistemelor 

eficiente de evitare a accidentelor. O noutate este şi dispozitivul de pretensionare 

standard a centurii pelviene la toate modelele electrice MINI Cooper. 

 

În cele patru mari domenii de siguranţă, modelele MINI ating valori de top pentru 

segmentul din care fac parte. În ceea ce priveşte protecţia pasagerilor, modelul cu 

trei uşi obține un punctaj de 89% - o valoare care, de obicei, este rezervată claselor 

mai mari de automobile. 

 

Acest lucru se aplică şi procentelor de 87% pentru siguranţa copiilor şi de 79% 

pentru asistenţii de siguranţă. Cu 77% la protecţia pietonilor, se atinge un nivel 

foarte ridicat de siguranţă pentru automobilele compacte. 

 

Echipamentul standard extins cu sisteme de asistare a condusului, relevante pentru 

siguranţă, joacă, de asemenea, un rol decisiv în calificativele de top. Siguranţa pasivă 

a fost dezvoltată în continuare sub forma unui concept de siguranţă integrat. 

 

Încă din decembrie 2024, noul MINI Countryman a obţinut calificativul maxim de 5 

stele, subliniind statutul mărcii nu numai de a produce automobile extrem de 

atractive, dar şi deosebit de sigure. 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare 

premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel 

mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile şi peste 210.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea 

responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei corporate a BMW Group şi 

acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de 

utilizare. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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